



马刺重回总决赛 “GDP”越老越神奇

本报讯 记者 张逸麟 邓肯第一次打总决赛时，小将军约翰逊是控卫，斯蒂夫·科尔坐在板凳席上，如今小将军已经在教练界几度沉浮，科尔则往返于球队管理层和解说席，而邓肯又要打总决赛了。

整整14年，蒂姆·邓肯仍站在联盟的最高端，他和波波维奇5人总决赛，其中4次身边还有帕克和吉诺比利。当联盟迟迟没有等来一个新的王朝时，马刺的“GDP组合”依然是活着的传奇，而且，越老越神奇。

帕克的承诺

“我们会回来的，我肯定。”这是帕克曾对邓肯的承诺，这是一个需要勇气的承诺，早在3年前，GDP组合的总年龄已经突破了百岁大关，与那些比自己小一辈的年轻人对抗，难度不言而喻。

不过帕克还是兑现了自己的承诺，在昨天与灰熊的西部决赛第4场中，帕克神勇地砍下37分，并保持了7成以上的命中率，这也是他本赛季单场最高分。比赛的第三节，帕克一人独得14分，压得灰熊感觉窒息，一次暂停时，小加索尔双手狠狠地猛拍技术台宣泄胸中的郁闷；而当灰熊在第四节发起反扑，一度将分差缩小到3分时，又是帕克在两人严防下投中关键三分，再次帮助马刺拉开比分。马刺最终以93:86击败灰熊，4:0横扫对手，顺利杀进总决赛。

“卓越的”吉诺比利利用这个词来形容帕克昨天的表现，“我们最糟糕的时刻，最关键的时刻，他打出了漂亮的回合。当灰熊打出一波小高潮的时候，他命中了关键三分。他是不可思议的。”

链接 麦迪眼里只有冠军

在击败灰熊后，马刺捧起了西部冠军的奖杯，在庆祝仪式上，有一个球员目不转睛地盯着那个奖杯，虽然那还不是他最想得到的。

麦迪赛后接受了媒体的采访，

帕克本赛季一直被忽视，无论是全明星投票，还是赛季最佳阵容的评选，但这对他来说未尝不是一种优势。当人们忽视他时，他就更容易展现他的能力帮助马刺完成目标。

马刺回来了，6年之后，重返总决赛。

六年的等待

昨天比赛结束后，马刺连夜飞回圣安东尼奥，让他们惊讶和感动的是，当飞机在当地时间凌晨2点降落在圣城的机场时，有成千上万名马刺球迷聚集在那里，向他们心中的英雄欢呼，这一幕让球员们非常感动。



有些球队等总决赛等了几十年，但6年的时间对马刺来说也已经很长了。38岁的邓肯是总决赛的常客，但对他来说，这一次的等待有些太长了，“我们想要回到这里，有几年我们非常接近了，但最终还是输掉了比赛。”邓肯说，“感觉我们上次杀进总决赛已经是很久很久之前

这时帕克走了过来，抢了镜头笑称：“这下麦迪要打总决赛啦。”

麦迪在他职业生涯的前14年从未突破过季后赛首轮，但这个赛季加盟马刺后，等待他的却是总决

赛的事了。”不过球队的核心依然保留了下来，这是GDP组合第4次带队进入总决赛，在NBA历史上，除了湖人队和凯尔特人队那些有名的三人组，这是第一个能够带领球队4次闯进总决赛的三人组。

湖人队当年的三人组由魔术师、贾巴尔和沃西组成，而凯尔特人队的三人组则有伯德、麦克海尔和帕里什，以及更久远的拉塞尔他们。而在这个时代中，只有马刺做到了这一点。

至今为止，GDP在一起已经赢下了98场季后赛比赛，他们希望这个数字在今年上升到102场。

奇数年神话

6年前，邓肯第4次打进总决赛时，他的对手是勒布朗·詹姆斯率领的骑士，那一年马刺4:0横扫了对手。今年马刺的总决赛对手很有可能又是勒布朗率领的热火，对如日中天的热火，马刺会感到压力吗？

看看今年的季后赛，马刺先后横扫了湖人和灰熊，这也让波波维奇成为联盟历史上的横扫王，他和禅师杰克逊都曾带队8次在季后赛中4:0横扫对手，这足以显示了马刺今年的状态。

在马刺晋级的3轮季后赛中，他们场均净胜对手为10.1分，这几乎比邓肯前4次夺冠历程最好时都要高2分。而在马刺前4次打进总决赛时，他们都赢得了总冠军，历史上只有乔丹时代的公牛比他们更出色，公牛的总决赛战绩是6胜0负。

还有一个定律是，今年是奇数年，马刺前4次夺冠都是在奇数年，热火和步行者能打破这个魔咒吗？

赛，对这位曾经风光无限的球星来说，以这样的方式去争夺NBA最高的荣誉，虽不算完美，却也是一种安慰。

记者 张逸麟

绿茵动态

重回蓝军倒计时？穆里尼奥现身伦敦

本报讯 记者 张逸麟 当地时间周一的上午，一位切尔西球迷和他的父母在自家的阳台上喝咖啡，随后他们看见了一个熟悉的身影从楼下走过。没错，穆里尼奥又来伦敦了。

这位名叫阿尔·哈希米的球迷发现了穆帅，当时穆帅身边还有皇马体能教练法里亚，随后他的母亲拍了照片。哈希米试图下楼去和穆帅打招呼，可惜穆帅已经走远。哈希米的父亲库赛接受英国媒体采访时表示，“我一直是切尔西的超级粉丝，所以我确认那一定是他。在他走路时他看起来很休闲。我当时对他挥手，并且大叫‘何塞，欢迎回家！’他抬头看我并且向我们挥手了。”

哈希米住的地方是切尔西的皇家码头，那里距离斯坦福桥不到1英里。而英国媒体随后披露，穆帅当天晚些时候在温布利现场观看了一场英冠附加赛，并推测他可能是去观察切尔西外租到沃特福德的英格兰小将查洛巴。

上周皇马已经宣布穆里尼奥在赛季末离任，尽管上周末皇马出战西甲时，穆帅还在场边，但今后他会越来越频繁地出现在伦敦。

据悉穆里尼奥与阿布上周末进行了一次秘密会谈，这次会谈消除了双方在合同细节问题上的分歧，穆帅

获得了自己最需要的承诺，即在俱乐部事务上拥有完全决定权，成为一人之下万人之上的主教练。阿布也意识到了当初插手球员转会的不妥之处，决定给予穆里尼奥充分授权，让他成为切尔西的弗格森。此外穆里尼奥已经与切尔西签下了一份4年的合同，总价值达到5000万英镑，但由于西甲还未结束，因此双方的正式签约时间将在6月初。

目前担任皇马体能教练的法里亚也将追随穆帅离开皇家马德里，自从穆帅在2001年担任莱里亚主帅时，两人就开始合作了，他当时担任球队的体能教练，并逐渐成为穆帅心腹，一直跟随他转战各地。如穆帅回归切尔西，法里亚很有可能成为教练席上的2号人物。



贝尼特斯远走那不勒斯

本报讯 记者 张逸麟 当穆里尼奥与切尔西越来越接近时，贝尼特斯也已经找到了新工作，他下赛季将加盟本赛季的意甲亚军那不勒斯。

那不勒斯在当地时间周一晚上已经确认了这一消息，俱乐部主席德劳伦蒂斯向贝尼特斯表示了欢迎，“贝尼特斯告诉我他已经迫不及待想要了解那不勒斯了，以及那不勒斯当地人和当地方言。欢迎拉法！”

比起切尔西，贝尼特斯在那不勒斯拿不到那么高的薪水，据悉他的2年新合同，年薪为350万欧元。但这里的球迷喜欢他，俱乐部也表示会力挺他的一切工作，而在斯坦福桥，贝尼特斯没有这种待遇。

这个赛季贝尼特斯在切尔西的带队工作成绩很不错，他整合了军心不稳的球队，保住了球队下赛季的欧冠资格，甚至还带队获得了欧联杯。这虽然无法改变他离开斯坦福桥的命运，却也算是他执教生涯中浓墨重彩的一笔。

“我可以，对能执教像那不勒斯这样一支拥有深厚底蕴的杰出球队，我感到非常开心，也非常满意。”贝尼特斯已经表达了对新工作的热情，“我理解这座城市的历史，以及这家俱乐部是那不勒斯文化以及传统中何等重要的一部分。而且事实证明，这里有非常、非常特别的一群球迷。”